



В Магасе местный житель признан виновным в причинении вреда здоровью, нарушении неприкосновенности частной жизни и применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следователем следственного отдела по г.Назрани СУ СК России по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 1 июня 2023 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в квартире многоквартирного дома в г. Назрани в ходе внезапно возникшей ссоры нанес несколько ударов своей супруге, причинив тем самым вред ее здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

15 июля 2023 года мужчина, находясь по месту своего жительства разослал посредством одного из мессенджеров родственникам супруги ее фотографию интимного характера без ее согласия. После этого он также создал в социальной сети Интернет страницу с открытым доступом, где разместил указанные фотографии интимного характера, чем нарушил право потерпевшей на неприкосновенность частной жизни.

В тот же день в вечернее время, находясь в помещении служебного кабинета административного здания ОМВД России по городу Назрани, обвиняемый применил насилие в отношении оперуполномоченного отдела уголовного розыска, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей.

В рамках уголовного дела проведены все необходимые следственные действия, собрана доказательственная база.

Приговором суда обвиняемый признан виновным, ему назначено наказание в виде 7 лет лишения

11 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1859913>